NEKLIMS 18
OCAONTENLHOE TUTPOBAHME

TpeboBaHUs K aHaNUTUYECKUM peakLnsim
Buabl ocaguTenbHOro TMTPOBaHUA

ApreHtomeTpusa: metoabl Mopa,
donbrapga n PasHca

Pa3nenbHoe apreHToOMeTpuyecKkoe
TUTPOBAHUE



OCAOUTEJIBHOE TUTPOBAHUE

Peakumns, KOTOpYHO MOXHO MOJSIOXNTb B OCHOBY MeToda
0CagnTENbLHOIo TUTPOBAHWUA, OOIMKHA YOOBNETBOPATL
paay TpeboBaHNN:

Marnasi pacTBOPUMOCTb ocadka U bbICTpoe ero
obpas3oBaHue npu gobaBrneHnn TUTPaHTa,

CTEXMOMETPUYHOCTb 0CcaKa,
MUHUMarbHOE coocaXaeHne npumecen,

HanMume nHaukartopa, no3BonstoLero dMKCMpoBaTb
KOHEYHYHO TOYKY.



METOLbl OCAOUTEIIBHOIO TMTPOBAHUNA
* MepkypomeTpus

TuTpaHT — HUTpaTt pTyTU(l).

Onpegenenune ranorenwna-noHos (Cl-, Br, I):

Hg,?* + 2ClIF < Hg,Cl, ..

TuTpoBaHMe NPoBOAAT B KUCIION cpeae.

ALOcopOunoHHbIE MHOMKATOPbLI (DpoMdEHONOBLIN
CUHUW, anu3apuHcynbdoHaT HaTpus).



v' TuTpaHT — xnopwua HaTpus
Onpegenenune ptyTn(l):
Hg,%* + 2CI- <~ Hg,Cl, ,...

AncopOunoHHble nHOMKaTopbl (bpoMdeHONOBLIN
CUHUNN)

v' TUTPaHT — HUTPAT TOPUS
OnpegeneHne dTopna-NOHOB:
Th* + 4F & ThF, .,

AOcopOUMOHHBIE MHOMKATOPLI (arnM3apuHOBLIN
KpacHbIN)



v' TUTPaHT — HUTPAT CBMHLA
Onpegenenne cynbdart- 1 MmonnubaaT-noHOB:
Pb%* + SO,% < PbSO, .,
Pb%* + MoO,%* « PbMoO, ..
AOcopbuUUOHHbIE MHAMKATOPLI (3pUTPO3UH B ang
cynbdaT-uoHOB 1 303uH A Onga monmbaaT-moHOB)
 TwuTpaHT — aueTaT cCBMHLUA
OnpepgeneHne docdar- n okcanaT-moHOB:
3Pb?* + 2P0 3 «— Pby(PO,), e
Pb%* + C,0,% <~ PbC,0O, ...

Ancopbu. nHaukaTtopsbl (AubpomdnyopecuenH ans
docdaT-noHoB 1 oryopecLenH g okcanar-MoHoB) .



v’ ®eppounaHngomMeTpus

TuTpaHT — rekcaunanodeppart(ll) kanua
Onpegenenne ymuHka(ll):

2K* + 3Zn?* + 2Fe(CN)* « K,Zn;[Fe(CN)glo me.
NHankaTop — AndeHuUnamumH:

Fe(CN); + e ” Fe(CN);  E°=0,364 B;

E =0,364 —0,0592 Ig[Fe(CN)g 1/[Fe(CN)¥1.

lg[Fe(CN)41/[Fe(CN)3 1= (0,364 — 0,76)/0,0592 = —6,69;

~2.107".

8 KOHEeYHOU moyKe

[Fe(CN)g 1/[Fe(CN)Z ]




v ApreHToMeTpus
TuTpaHT — HUTpaT cepebpa

1) Metoa Mopa: onpegeneHune xnopuag- n 0 pomMma-moHoB,
NHOMKaATOP — XpomMaT-noHbl (¢ < 0,0050M), pH = 7-10

2) Metop PasaHca: onpeaeneHue xnopua-, bpomua-, noana-
N pogaHNa-UoHOB B CriabOKNUCNOW U HEUTPanbHOM cpeae C
aHWUOHHbLIMN aaCcopPOUMOHHBIMU MHOUMKATOPaMU (4N Xnopua-
MoHOB — priyopecuenH, Hind) nnu B cunbHOKUCIIon cpeae ¢
KaTUOHHbIMU a4CoOPOLMOHHBIMN NHAMKaTopamMn (ans
6pomuna-noHos pogamuH 62K, BHCI)

3) MeTtoa ®onbrappa. onpeneneHue ranoreHna- U ncesao-
ranoreHna-noHoB, MeTo 0bpaTHOro TUTPOBAHUS, CUITbHO-
Kncnas cpega, nHankatop — xeneso(lll)



KPUBAA TUTPOBAHUA 0,050 M PACTBOPA XJTTOPUOA HATPUA
0,050 M PACTBOPOM HATPATA CEPEBPA

0,050 M NaCIéTMprroT 0,050 M AgNO |
8.00 - 8.00
PAg | — | pel
7.00 - | 7.00
6.00 - | L 6.00
500 e iAo PAOZPCIZ 48T L 500
+0,10% 44 0,10%
4.00 - - 4.00
3.00 - 300
2.00 | 2,00
1.00 . | . 1.00
0.00 1.00 2.00



3ABVCMMOCTb CKAYKA KPUBOW APFTEHTOMETPUYECKOIO
TUTPOBAHNA OT KOHUEHTPALWN XTTOPUA-MOHOB

9.00+ 1,0x10" M NaCl tutpytor AgNO,

PAG 1 10x10%M

7004 10x10° M

5.00

3.00

1.00 -

0.00 1.00 2.00



3ABVICMMOCTb CKAYKA KPMBOW APFEHTOMETPUYECKOIO
TUTPOBAHUA OT 3HAYEHWA NMPOVN3BEOEHNA

PACTBOPUMOCTU TAJNTION'EHNOA CEPEBPA

14.00
12.00 4
PAg

10.00

8.00

6.00

4.00 -

2.00

0,010 M NaHal tuTpytor 0,010 M AgNO |

K (Agl)=8,3x10™"

K (AgBr)=5,3x10"™"

K (AgCl)=1,78x10™"

0.00

2.00
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TUTPOBAHME C AACOPBUNOHHBIMN MHOWKATOPAMU

(METO[ ®ASHCA)
‘ COOH
r
0 0

OH

donyopecuenH donyopecuenHaT-noH

pK,;~8,0

Cl, Br, I', SCN’; pH =6,5-9,0

OUXIIOP®NYOPECLEWH — CI pH > 4
TETPAEPOM®JTYOPECLEVH (303WH) — Br-, I, SCN-: pH > 2
TETPAVOL®NYOPECLEWH (3PUTPO3UH) — I
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TUTPOBAHUE KATVIOHOB (Ag*) AHVOHAMM (CI)

C ACOPbBUNOHHBIMA NHONKATOPAMUA

C,HsHN

‘ COOC,Hs

) ®
o N*HC,Hs

pogamuH 6K

CI
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KPUBAA TUTPOBAHVA CMECU XINOPUOA N BPOMWOA HATPUA

PACTBOPOM HUATPATA CEPEBPA

11.00 4
10.00 -

PAJ 900
8.00 -

7.00 -

6.00 -

5.00 -

4.00 -

3.00 -

2.00 -

1.00

0,10 M NaBr + 0,10 M NaCl
TuTpytoT 0,10 M AgNO

..........................................................................

0.00

1.00

i
2.00

3.00
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N3MEHEHUWE MNMOTEHUWAIIA CEPEBPAHOIO 3JIEKTPOOA
OTHOCWUTEJIbHO CB3 B XOAE TUTPOBAHNA CMECHK
XNNOPUOA N BPOMUOA HATPUA HUTPATOM CEPEBPA

0.700+ 0,10 M NaBr + 0,10 M NaCl
E B TTpytoT 0,10 M AgNO

0.600

E = 0,7994 — 0,0592pAg
0.500 - ““““““““““““““““““ ~ Broe 2= 0,511

0.400

0.300

0.200

0.100 i ';
0.00 1.00 2.00 3.00




